

ఘాటింగ్ కంప్లీట్ చేసుకున్న ది ఫ్యామిలీ మ్యాన్-3



ఓటీటీ ప్రియులకు పరిచయం అక్కర్లేని వెబ్ సిరీస్ లలో 'ది ఫ్యామిలీ మ్యాన్' ఒకటి. మనోజ్ బాజ్ పాయ్, ప్రియమణి లీడ్ రోల్ లో నటించిన ఈ సిరీస్ రెండు భాగాలుగా వచ్చి అమెజాన్ ప్రైమ్ లో రికార్డులు సమోద చేసింది. సై, ఫ్రెడ్ లిగా వచ్చిన ఈ సిరీస్ ను దర్శకత్వం రాజ్ డీకే తెరకెక్కించారు. ఈ వెబ్ సిరీస్ ఘాటింగ్ గత ఏడాది మేలో ప్రారంభమైన విషయం తెలిసిందే. తాజాగా ఈ సిరీస్ ఘాటింగ్ కంప్లీట్ చేసుకున్నట్లు రాజ్ డీకే ఎక్స్ వేదికగా వెల్లడించారు. ఈ సందర్భంగా ఫ్యామిలీ మ్యాన్ టీమ్ తో దిగిన ఫోటోలను పంచుకున్నారు. ఈ ఫోటోలలో సమంత కూడా ఉండడం విశేషం. ఫస్ట్ సీజన్ టెర్రరిజం

బ్యూక్రీడాప్ లో రాగా.. సెకండ్ సీజన్ శ్రీలంక రెబల్ బ్యూక్రీడాప్ లో వచ్చి హిట్ అందుకుంది. ఇక సెకండ్ సీజన్ లో సమంత లీడ్ రోల్ లో నటించడం విశేషం. అయితే 'ది ఫ్యామిలీ మ్యాన్ 2' ఎక్కడైతే పూర్తి అక్కడి నుంచే 'ది ఫ్యామిలీ మ్యాన్ 3' మొదలవుతుందని మేకర్స్ తెలిపారు. సీజన్ 3 ఎక్కువగా నార్త్ ఈస్ట్ ఇండియాలో బ్యూక్రీడాప్ లో రాబోతున్నట్లు ప్రకటించింది. శ్రీకాంత్ తివారీ (మనోజ్ బాజ్ పాయ్) పిల్లలు పెద్దవాళ్లు అవుతారు. ఆయనకు పయను పెరిగినా సవాళ్లు వెంటాడుతూనే ఉంటాయి. అయితే ఈ సవాళ్లను శ్రీకాంత్ ఎలా ఎదుర్కొన్నాడనేది తెలియాలంటే సీజన్ 3 వచ్చేవరకు ఆగాల్సిందే.

సైఫ్ అలీఖాన్ నిందితుడి కస్టడీ పొడిగింపు



బాలీవుడ్ నటుడు సైఫ్ అలీఖాన్ పై కత్తితో దాడి చేసిన కేసులో నిందితుడు మహ్మద్ షరీఫ్ ఇస్లాం షెహజాద్ పోలీస్ కస్టడీని మరో ఐదు రోజులు పొడిగించారు. షెహజాద్ పోలీస్ కస్టడీ కు క్రవారంతో ముగియడంతో బాంద్రా పోలీసులు అతడిని ముంబై కోర్టులో ప్రవేశపెట్టారు. నిందితుడి నుంచి మరిన్ని రాబట్టాల్సి ఉందని, కాబట్టి అతడి కస్టడీని మరో వారం రోజులు పొడిగించాలని కోరారు. దాంతో కోర్టు అతడి పోలీస్ కస్టడీని మరో ఐదు రోజులు పొడిగించింది. ఈ నెల 29 వరకు నిందితుడి పోలీస్ కస్టడీని పొడిగిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నది. కాగా ఈ నెల 16న బంగ్లాదేశ్ కు చెందిన మహ్మద్ షరీఫ్ ఇస్లాం షెహజాద్ దొంగతనం కోసం బాంద్రాలోని సైఫ్ అలీఖాన్ ఇంట్లో చొరబడ్డారు. అదీమీ సైఫ్ అలీఖాన్ అతడిని పట్టుకోగా చేతిలో ఉన్న కత్తితో అతడిపై దాడి చేశాడు. ఈ ఘటనలో సైఫ్ ఛాతీలో,

వీపులో కత్తిగాట్టు పడ్డాయి. దాంతో సైఫ్ అతడిని విడిచిపెట్టాడు. అనంతరం కుటుంబసభ్యులు సైఫ్ అలీఖాన్ ను ఆస్పత్రికి తరలించారు. పోలీసులు ఘటనపై కేసు నమోదు చేసి నిందితుడిని అదుపులోకి తీసుకున్నారు. ఆ తర్వాత కోర్టులో హాజరుపరచారు. కోర్టు ముందుగా వారం రోజుల పోలీస్ కస్టడీ విధించింది. ఆ పోలీస్ కస్టడీ నేటితో ముగియడంతో పొడిగింపు కోరుతూ ఇవాళ మరోసారి కోర్టులో హాజరుపరచారు. దాంతో కోర్టు అతడి పోలీస్ కస్టడీని మరో ఐదు రోజులు పొడిగించింది. కాగా మహ్మద్ షరీఫ్ ఉల్ ఇస్లాం షెహజాద్ ఏడు నెలల క్రితమే మేఘాలయలోని డాక్ నది దాటి భారత్ లోకి అక్రమంగా ప్రవేశించినట్లు పోలీసులు గుర్తించారు. అతడు భారత్ లో విజయదాసుగా పేరు మార్చుకుని నివసిస్తున్నట్లు వెల్లడించారు.

కాంచన 4లో ఆ ఇద్దరు హీరోయిన్లకు ఛాన్స్

హర్రర్ కామెడీ జోనర్ సినిమాలకు దక్షిణాదితోపాటు ఉత్తరాది ప్రేక్షకుల్లో మంచి క్రేజ్ ఉంటుందని తెలిసిందే. ఇదే జోనర్ లో సూపర్ క్రేజ్ సంపాదించుకున్న ప్రాంచైజీ కాంచన. టాలెంటెడ్ యాక్టర్ కమ్ డైరెక్టర్ రాఘవా లారెన్స్ కాంచన నుంచి ఈ ప్రాంచైజీలో ఇప్పటికే మూడు పార్టులు రాగా.. ఇప్పుడిక కాంచన 4 టైం కూడా వచ్చేసింది. ఈ చిత్రంలో పూజాహెగ్డే ఫీ మేల్ లీడ్ రోల్ లో నటిస్తుందని ఇప్పటికే వార్తలు కూడా వచ్చాయని తెలిసిందే. అంతేకాదు బీటాన్ డ్యాన్సింగ్ క్వీన్ నోరా ఫతేహి కూడా ఈ చిత్రంలో కీలక పాత్ర పోషిస్తుందని మరో అవ్వడం బయటకు వచ్చింది. ఈ విషయాన్ని నిర్మాత మనీష్ షా ప్రకటించాడు. ఈ చిత్రాన్ని గోల్డ్ మైన్ ఫిలిమ్స్ తెరకెక్కించనుంది. ఈ సినిమాకు సంబంధించిన నటీనటులు, ఇతర సాంకేతిక నిపుణులను ఫైనల్ చేయాల్సి ఉందని ఇప్పటికే ఓ టివీచానల్ చెప్పారు మనీష్ షా. కాంచన 4 జనవరి లేదా ఫిబ్రవరి 2025లో సెట్స్ పైకి వెళ్లనుంది.. హిందీ, తమిళం, తెలుగు, మలయాళ భాషల్లో తెరకెక్కించబోతున్నామని చెప్పారు. ఈ మూవీ రూ.100 కోట్ల భారీ బడ్జెట్ తో రాబోతుందని ఇన్ సైడ్ టాక్. కాంచన 4 గురువారం ప్రారంభమైంది. థియేటర్ లో విడుదలైన ఎనిమిది వారాల తర్వాత డిజిటల్ విడుదల అవుతుందని మనీష్ షా స్పష్టం చేశారు. హిందీ వెర్షన్ కూడా జాతీయ స్థాయిలో విడుదలవుతుందన్నారు మనీష్ షా. కాంచన సిరీస్ కు హిందీలో కూడా మంచి క్రేజ్ ఉంది.



కాలేజీలకు డుమ్మాకొట్టి

ఆడిటోరియంలకు వెళ్లేదాన్ని : సాయిపల్లవి



తెలుగు, తమిళం, మలయాళ, హిందీ భాషల్లో సూపర్ ఫ్యాన్ బేస్ ఉన్న నటీమణుల్లో ఒకరు సాయిపల్లవి. ఈ భామ తాను చదువుకున్న కోయంబత్తూరులోని ఎవిలా స్కూల్ వార్షికోత్సవాన్ని ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైంది. ఈ సందర్భంగా తన చిన్ననాటి జ్ఞాపకాలను షేర్ చేసుకుంది. ఈవెంట్ లో సాయి పల్లవి మాట్లాడుతూ.. నేనిక్కడికి రావడం చాలా ఆనందంగా ఉంది. కేవలం నా జ్ఞాపకాల వల్ల మాత్రమే కాదు.. నా స్కూల్ టైంలో ఎక్కువగా ఈ ఆడిటోరియంలోనే ఉండేదాన్ని. క్రాస్ కు దుమ్మా కొట్టి.. ఇక్కడికొచ్చి డ్యాన్స్ చేసేదాన్ని. నేను చాలా ఇంటెలిజెంట్ స్టూడెంట్ నని మీరనుకుంటున్నారని నాకు తెలుసు. నేను కేవలం అటెండ్స్ ఇచ్చేసి.. ఇక్కడే రోజంతా ప్రాక్టీస్ చేసేదాన్ని. కానీ అప్పుడు నాకా విషయం తెలియదు.. నాకిప్పుడు తెలిసిందేంటంటే.. నిజానికి నేనేం చేస్తున్నానో టీచర్లకు

బాగా తెలుసు. వాళ్లు అలా చేయడం వల్ల చాలా యంగ్ ఏజ్ లోనే నాకు స్టేజ్ ఫియర్ పోయింది. నేనిక్కడి దాకా వచ్చేందుకు నాకు సపోర్ట్ నిలిచారంటూ చెప్పుకొచ్చింది. సోషల్ మీడియాలో ఆందోళన కలిగించే విషయాలు చాలా ఉన్నాయి. నేను చిన్నప్పుడు ఉన్నదానికంటే ఇప్పుడు చాలా ఎక్కువ విషయాలు మన దృష్టి మరల్చుతున్నాయి. మీరు నిజంగా ఎవరో తెలుసుకోవడానికి మీతో మీరు సంభాషించుకోవాలని సూచించింది సాయిపల్లవి. ఇష్టంగా డ్యాన్స్ చేయడం, మెడిసిన్ చేయడం, మంచి మనిషిగా ఉండటం అంటే ఏమిటో తెలుసుకోవడం, క్రమశిక్షణ వల్ల నాకు లభించిన ప్రతిదాన్ని నేను పొందుతాను. పిల్లలతో నా పంచుకోవడం చాలా సంతోషంగా ఉంది. ఈ ఏడాది చివరలో మళ్లీ స్కూల్ కు వస్తాను.. అని చెప్పింది సాయిపల్లవి.

50 రోజులు పూర్తిచేసుకున్న పుష్ప-2



ఐకాన్ స్టార్ అల్లు అర్జున్ నటించిన ఆల్ టైం బ్లాక్ బస్టర్ చిత్రం పుష్ప 2 ది రూల్ నేటికి 50 రోజులు పూర్తి చేసుకుంది. పుష్ప పార్ట్ -1 సినిమాకి సీక్వెల్ గా వచ్చిన ఈ సినిమాకు సుకుమార్ దర్శకత్వం వహించాడు. డిసెంబర్ 05న ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చిన ఈ చిత్రం విడుదల రోజు నుంచే అటు రికార్డులతో పాటు పలు వివాదాల్లో ఇరుక్కుంది. ఈ మూవీ బెనిఫిట్ షో రోజు సందర్భం ధియేటర్ వద్ద మహిళ మృతి చెందడంతో ఈ ఘటనకు సంబంధించి అల్లు అర్జున్ అరెస్ట్ కూడా అయ్యాయి. అయితే ఇన్ని వివాదాల మధ్య ఈ చిత్రం తాజాగా 50 రోజులు కంప్లీట్ చేసుకుంది. ఈ క్రమంలోనే పలు రికార్డులను సైతం సమోద చేసింది. ఇక పుష్ప సమోద చేసిన రికార్డులు చూసుకుంటే.. కేవలం 32 రోజుల్లోనే ప్రపంచవ్యాప్తంగా రూ.1831 కోట్లు వసూలు చేసింది. ఇందులో రూ.900 కోట్లు కేవలం హిందీ బెట్ల నుంచి రావడమే విశేషం. ఇవే కాకుండా.. ఫస్ట్ రోజే.. రూ.294 కోట్లు వసూళ్లను రాబట్టింది. ఇక ఈ చిత్రం 50 రోజులు పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా చిత్రబృందం ప్రత్యేక వీడియోను పంచుకుంది.

ప్రతిదాన్ని చివరిగా భావించే దశలో ఉన్నా : సమంత

తెలుగు, తమిళం, హిందీ భాషల్లో సూపర్ ఫ్యాన్ బేస్ సంపాదించుకున్న భామల్లో స్టార్ నటి సమంత ఒకరు. రాజ్ అండ్ డీకే దర్శకత్వంలో వచ్చిన సిటాడెల్ వెబ్ ప్రాజెక్ట్ తో బిజీగా మారిన ఈ బ్యూటీ.. విడుదల తర్వాత రిలాక్స్ షన్ మూడ్ లోకి వెళ్లిపోయింది. ఇప్పుడు మళ్లీ చాలా కాలం తర్వాత బిజీగా మారిపోయారు. వరుస ఈవెంట్ లో పాల్గొంటూ అభిమానులను అలరిస్తున్నారు. అయితే, జీవితంలో ప్రతి దాన్ని చివరిదిగా భావించే దశలో తాను ఉన్నానని సామ్ తాజాగా తెలిపారు. ఈ మేరకు ఓ ఆంగ్ల మీడియాకు ఇంటర్వ్యూ ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా సామ్ మాట్లాడుతూ.. సాధారణంగా ఉండే సినిమాలను ఎన్నో అంగీకరించాల్సి వచ్చింది. తాను మాత్రం కచ్చితంగా ప్రభావాన్ని చూపే వాణినే ఎంపిక చేసుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. వంద శాతం నమ్మితేనే ఆ పాత్రలను చేస్తానని, లేకపోతే చేయలేనని తెలిపారు. సవాలుగా అనిపించే పాత్రలనే ఎంపిక చేసుకుంటున్నట్లు వెల్లడించారు. రాజ్ అండ్ డీకే ఎక్కువగా సవాలుగా అనిపించే పాత్రలనే రూపొందిస్తున్నారని.. వారితో వర్క్ చేయడం తనకు ఎంతో సంతృప్తిగా ఉంటుందని సామ్ చెప్పుకొచ్చారు. గొప్ప సినిమాలో నటించాననే ఫీల్ రాకపోతే వర్క్ చేయలేనని సామ్ వివరించారు. విజయ్ దేవరకొండతో చివరగా ఖుషి సినిమాలో నటించింది సమంత. ఈ సినిమా తర్వాత తెలుగులో మళ్లీ కొత్త ప్రాజెక్టు ప్రకటించలేదు. ప్రస్తుతం తన కొత్త వెబ్ సిరీస్ Rakt Brahmand వెబ్ సిరీస్ ఘాట్ లో జాయిన్ అయింది.